
Jak strávit letošní Den dětí?

Co dělat 1. června 2025?

Zoo Praha

V Zoo Praha se na vás od 9:00 do 18:00 čeká skákací hrad, opičí dráha nebo bungee running, děti 
mohou vyzkoušet dopravní školičku či skok v pytli, nebudou chybět malování na obličej, airbrush 
tetování, fotokoutek, umělci na chůdách, živá hudba Dixie Bandu Městské policie Praha a navíc dětské 
vstupné do 15 let stojí pouhou jednu korunu.

Zámek Loučeň

Na zámku Loučeň si pro malé návštěvníky připravili květinovou stezku s tajenkou, speciální dětské 
prohlídky zámeckých interiérů, čtení pohádky o květinách, buxusové bludiště, lanový park a 
dětské hřiště s mlhovištěm, kde na každého čeká malý dárek od květinové víly Jiřinky.

Workshop „Podmalby na sklo“ v Národopisném muzeu (Praha)

V Národopisném muzeu v Praze proběhne několik dopoledních a odpoledních workshopů „Podmalby na 
sklo“, během kterých si děti vyzkouší tradiční lidové řemeslo a namalují si vlastní motivy na 
skleněné podložky.

Superhrdinský Den dětí v Brně – Nový Lískovec

V brněnském Novém Lískovci promění Park pod Plachtami Den dětí v superhrdinskou show s Niki Lárovou
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, nechybí nafukovací překážková dráha dlouhá sto metrů, úkolová stanoviště, tvořivé dílničky a 
diskotéka pod širým nebem.

Den dětí s královopolskou radnicí (Brno – Královo Pole)

Královopolská radnice v Brně zve děti na „Hry bez hranic“ v parku na Slovanském náměstí, kde na ně čeká 
další nafukovací dráha, soutěže na různých stanovištích, hrací koutky s obřími kostkami i oblíbené 
disciplíny plné zábavy a smíchu.

Den dětí v areálu Rosmarina (Praha 12)

V areálu Rosmarina na Praze 12 proběhne od 13:00 do 20:00 kulturní odpoledne plné hudebních 
vystoupení, sportovních i tvořivých dílniček, skákacích atrakcí, malování na obličej a drobného 
občerstvení.

Dětský den v Dinolive (koupaliště Džbán, Praha 6)

A pokud vás zajímá práce záchranných složek, na Dinolivu začíná od 9:30 ukázka Integrovaného 
záchranného systému: hasiči, policie i záchranná služba předvedou svá vozidla a vybavení, děti si 
vyzkoušíinteraktivní prezentace, tvořivé koutky a nechybí skákací hrady či malování na obličej.

Den dětí v Zoo Ostrava

V Zoo Ostrava se 1. června 2025 můžete těšit na bohatý program, při kterém bude k vidění nejen 
speciální stánek VZP Na Statku s pohybovými a vědomostními aktivitami, ale také zastávky na Cestě 
vodou a Cestě lesa. Pro všechny malé návštěvníky je přichystán malý dárek a možnost vyzkoušet si 
zábavné atrakce po celý den.

Den dětí v DinoParku Ostrava

DinoPark Ostrava otevírá své brány už od 9:00, aby malí paleontologové mohli objevovat modely pravěkých 
ještěrů a zúčastnit se speciálních dílniček věnovaných zkamenělinám a prehistorickým hračkám.

Den dětí na fotbalovém hřišti v Černicích (Plzeň 8)

Městský obvod Plzeň 8 Černice zve na oslavu Dne dětí 1. června 2025 od 14:00 do 17:00 na místním 
fotbalovém hřišti, kde na děti čekají soutěže, hry, ukázky sportovních dovedností i drobné občerstvení.

Den dětí v Zoo Olomouc

Zoo Olomouc slaví „Víkend dětí“ v neděli 1. června 2025 od 9:00 do 16:00, kdy kromě prohlídek expozic 
můžete prožít různé zážitkové aktivity určené rodinám s dětmi.

Dětský den a Bystřická kuličkiáda ve Velké Bystřici

Ve Velké Bystřici proběhne 1. června od 10:00 Dětský den spojený s tradiční Bystřickou kuličkiádou. Na 
všechny generace čekají hry, atrakce i hasičská pěna pro osvěžení a soutěže o ceny.

Nenašli jste žádnou vhodnou akci? To vůbec nevadí! Máme pro vás…



Tipy pro jakékoli místo:

Piknik v parku: Vezměte deku, oblíbené svačiny, bublifuk a míč.

Dobrodružné hry: Schovávaná, stopovačka s papírovou mapkou nebo kukadlo z papíru.

Tvořivé dílničky: Malování na kamínky, výroba náramků z korálků, zdobení triček fixami.

Sportovní vyžití: Přetahovaná, závod s lžičkou a vejcem, malý fotbalový zápas či frisbee.

Domácí divadélko: Loutky z ponožek, jednoduché kulisy z krabic a fantazie.

Rodinný film pod širým nebem: Promítání na plátno (bílá plachta a projektor) s domácím 
popcornem.


